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PR-Praktikum 
Für Hamburg, ab sofort bzw. ab 
September 
 
AGENTURPROFIL 

Unsere Anstöße sind es, die was in Bewegung setzen – so lautet unser Versprechen. Und wir lösen es ein: mit Storys, 

Kampagnen, Aktionen und Medieninszenierungen, die wir in den jeweils passenden Kommunikationskanälen zum Leben 

erwecken. Hierbei kombinieren wir die Instrumente PR, Social Media, Werbung, Direct und Digital und lassen damit 

effektivere Kommunikation entstehen. Mit rund 120 Mitarbeitern in Hamburg und München gehören wir zu den Top 5 Social- 

Media-Agenturen, zu den Top 15 PR-Agenturen, zu den Top 25 inhabergeführten Werbeagenturen, den Top 40 

Internetagenturen sowie zu den Top 10 der kreativsten Kommunikationsagenturen Deutschlands. 

 

Hast Du Lust, PR hautnah in einer Agentur kennenzulernen?  Als Praktikant bei achtung! erhältst Du Einblicke in die  

komplette Bandbreite der PR- und Social-Media-Arbeit – von der Strategieentwicklung bis zur Konzeption und Umsetzung.  

 
 
WAS DICH ERWARTET 

• ein klasse Team mit motivierten Kollegen und direkten Kommunikationswegen 

•  spannende und herausfordernde Projekte 

•  eine Firmenkultur, die zur Eigenverantwortung ermutigt, die Höchstleistung mit  

Wertschätzung kombiniert –  und in der Knowhow-Transfer täglich passiert 

 
 

DEINE AUFGABEN 

• Medienbeobachtung/ Erstellung von Clippings 

• Themenrecherche 

• Texterstellung (Pressemeldungen, Newstexte. Blogs etc.) 

• Durchführung von Presseaussendungen 

• Journalistenkontakt 

• und vieles mehr... 

 
 

WAS WIR ERWARTEN 

• ein laufendes oder abgeschlossenes Hochschulstudium 

• idealerweise schon erste Erfahrungen im Medienbereich (Verlage, Redaktionen), in Agenturen oder in 

Kommunikationsabteilungen von Unternehmen 

• mindestens drei Monate Zeit 

• hohes Engagement 

 
 

Neugierig? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung an bewerbung@achtung.de. achtung! GmbH,  

z.Hd. Sybille Gast, Straßenbahnring 3, 20251 Hamburg  

 
http://www.achtung.de/karriere#/job/hamburg/pr-praktikum-33 


